
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16-س= 3

 45=10-س

 21-33+م=21-21

 12م=

 33=12+21التحقق: 

 1.7-9.8-=1.7-1.7ك +

 11.5-ك=

 9.8-=1.7+11.5-التحقق: 

 5+12-=5+5-أ

 7-أ=

 12-=5-7-التحقق: 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 33-33=ل+56-33

 23ل=

 56(=33-)-23التحقق: 

 ( 45+20)-180ل= 

 65-180ل=

 115ل=

 80ن= 4

 4÷80ن=

 كتاب  20ن = عدد الكتب =

 5÷75-ف=

 15-ف=

 1.6-÷4.8و=

 3-و=

 7÷63ت=

 9ت=

 1.5÷2.25ر=

 1.5ر=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أفهم: 

ريا من رصيدها  من البنك   200المعطيات: سحبت ميساء 

ريا ثم سحبت نصف ما تبقى من رصيدها   300ثم سحبت 

 ريا.  500فتبقى معها 

 كم ريا كان في رصيدها من البداية  المطلوب:

 استعمل استراتيجية الحل العكسي خطط:

 حل: 

 سحبته في آخر سحب تبقى معها نصف ما 

 ريا  1000إذا  كان معها 

 ريا  1300=300+1000ريا = 300المبلغ قبل سحب 

 ريا  1500=200+1300المبلغ في البداية=

 ريا  1300ريا = 200-ريا  1500 تحقق:

 ريا  1000ريا= 300-ريا  1300

 ريا  500=2ريا ÷  1000

 

 أفهم: 

 4ثم أضفت إلى الناتج  3قسمته على المعطيات: عدد عند 

 5أمثال العدد  4يصبح الناتج 

 ما هذا العدد؟ المطلوب:

 استعمل استراتيجية الحل العكسي خطط:

 حل: 

 20=5×4=5أربع أمثال العدد 

 16=4-20=3العدد قبل إضافة 

 48=3×16=3العدد قبل القسمة على 

 48إذن العدد 

 4=4÷16       16=3÷48 تحقق:

 فالحل صحيح   5=4÷20

 

https://hulul.online/
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